



那个初见梅西脸红的小伙,成了拯救梅西的人

新华社记者 王浩明 韦骅 岳东兴

胜利才能保证晋级,但阿根廷队围着波兰队的球门狂轰滥炸了整个半场,颗粒无收。

下半场刚刚开始,一个身影从人群中杀出,用一脚无可挑剔的射门让此前有如神助的波兰门将什琴斯尼望球兴叹。

这个进球,对阿根廷非常关键,对梅西更加重要——身背着无数人的期望,阿根廷队长在上半场罚失了点球。如果这场比赛拿不下来,甚至阿根廷队遭遇小组赛出局,梅西恐怕会再次成为千夫所指。

打入这个进球的人,是23岁的亚力克西斯·麦卡利斯特,这是他在阿根廷国家队的首粒进球。

“我太激动了,这是梦想成真的感觉,能为阿根廷在世界杯出战已经让我感觉无比骄傲,更别说能进球了,我太开心了。”

亚力克西斯·麦卡利斯特赛后说。

这个第一次遇见梅西甚至脸红的小伙子,用一粒进球,拯救了自己的偶像。

1998年12月,亚力克西斯·麦卡利斯特出生在一个足球世家,父亲卡洛斯·麦卡利斯特在20世纪90年代曾入选阿根廷国家队,两个哥哥弗朗西斯科和凯文也都在阿根廷的职业俱乐部踢球。

2016年,他追随两个哥哥,加入了阿根廷青年人俱乐部。一年以后,在一场比赛中,亚力克西斯和弗朗西斯科首发,凯文替补登场,三兄弟同时出场,一时间在足坛传为美谈。

在家中,父亲卡洛斯常常回忆起自己和马拉多纳一起比赛的场景,激励三兄弟把为国效力作为最高追求。

年纪最小的亚力克西斯心中暗暗定下目标,他先是入选了阿根廷U20国家队,2019年8月,在与墨西哥队和美国队的友谊赛之前,首次被阿根廷国家队征召,不到21岁就完成了父亲为他定下的目标。

但此后,是一个漫长等待的故事。两年多的时间里,他始终无缘阿根廷国家队的名单。2021年,亚力克西斯进入阿根廷队出征东京奥运会的阵容,三场比赛均首发出场,可惜阿根廷小组赛未能出线。

今年1月,他终于再次被国家队征召,3月,他在世界杯预选赛中国出战。11月,阿根廷国家队公布卡塔尔世界杯26人大名单,亚力克西斯赫然在列。此时此刻,大部分人仍把他当成边缘人物看待。

卡塔尔世界杯阿根廷队的首场比赛,没有获得出场机会的亚力克西斯在板凳上眼睁睁看着球队被沙特队逆转,对墨西哥队的比赛,阿根廷变阵,他意外获得首发出场的机会。第一次踢世界杯比赛的亚力克西斯毫不怯场,他的灵动、高效让人印象深刻。对波兰的生死战,他继续首发,于是才有了开头的那一幕。

在今年早些时候的一次采访中,亚力克西斯曾回忆起第一次在阿根廷国家队与梅西一起训练时的场景。

“在训练场上第一次遇到梅西,我的脸红了,是完全红了,连招呼都不好意思打。我觉得自己真的很紧张,但这种感觉当然也很美妙。这是我永远不会忘记的时刻,我的父亲曾经和马拉多纳一起踢球,而我和梅西一起训练了。我们都为此骄傲。”

而这个夜晚,亚力克西斯、梅西和整个阿根廷都为你骄傲。

(新华社多哈12月1日电)

卡塔尔世界杯赛程			
北京时间 12月2日		FIFA WORLD CUP Qat_ar2022	
E组 第三轮			
日本	对	西班牙	03:00
E组 第三轮			
哥斯达黎加	对	德国	03:00
H组 第三轮			
韩国	对	葡萄牙	23:00
H组 第三轮			
加纳	对	乌拉圭	23:00

品球论足

为世界杯上的中国元素鼓掌喝彩

□赵改玲

近段时间,人们见面都爱问:世界杯看了吗?虽然中国队没能打进卡塔尔世界杯,但世界杯上随处可见的中国元素,也让中国球迷嗨翻了,参与感满满。

中国驻卡塔尔大使周健所说,“中国的贡献”让世界如繁星点亮。同样在11月20日,中国外交部发言人华春莹在推特上连发8条推文,介绍世界杯“随处可见的中国元素”。

在卡塔尔世界杯上,“中国制造”的卢赛尔体育场,被形象称为“大金碗”,中国新能源汽车成为公交出行主力,中国裁判马宁、助理裁判施翔执法卡塔尔世界杯比赛,中国企业成为本届世界杯最大赞助商,世界杯周边商品七成“义乌造”。如网友调侃的那样:“中

国除了中国队没去,其他都去了卡塔尔世界杯。”

笔者认为,这些中国元素闪耀世界杯,是用实力在世界舞台,也表明“中国制造”越来越多地得到了世界各国人民的认可和喜爱,尊重和信任。

英格兰球员拉什福德说:“我就是为了(世界杯)这样的大场面而生的。”而走向世界的“中国制造”也可以套用这句话,中国元素和世界杯会擦出如此绚烂的火花,我们也应感到骄傲和自豪。

世界杯从来不缺励志故事,而中国元素闪耀世界杯,同样励志,同样体现着自强不息、厚德载物的中华民族精神。为世界杯上的中国元素鼓掌喝彩!



阿根廷队球员 阿尔瓦雷斯

小组赛第三轮 波兰VS阿根廷 0:2

顺利晋级 王威作(新华社发)



澳大利亚队球员 马修·莱基

小组赛第三轮 澳大利亚VS丹麦 1:0

一锤定音 王鹏作(新华社发)



阿根廷队球员 麦卡利斯特

小组赛第三轮 波兰VS阿根廷 0:2

打破僵局 王鹏作(新华社发)



澳大利亚队球员 马修·莱基

小组赛第三轮 澳大利亚VS丹麦 1:0

一球取胜 王威作(新华社发)

温县网格员兜起民生大小事

本报讯 今年年初以来,温县坚持党建引领,注重守正创新,统筹组织资源、整合组织力量、发挥组织优势,全面推行全科网格体系建设,实现群众大小事务以及利益诉求在网格内解决,积极探索基层治理实践路径,努力提高基层治理的工作质量。

“有事就给我打电话,我全天24小时开机。”温县岳村街道方头村的网格员李妮妮对群众

说。平时除了完成村里的工作,只要有空,她就会走进村民家中解决困难、回应关切,让老百姓切实感受到组织的关怀。特别是到一些空巢老人和留守儿童家庭走访时,李妮妮更是事无巨细,从老人的身体健康到孩子的学习情况都会一一询问,走时还会把自己的电话号码主动留给他们,方便群众向她反映问题。

岳村街道组织委员王利贤

说:“网格员常态化开展入户走访活动,了解网格情况,排查化解矛盾纠纷,做到了底数清、情况明。尤其是对困难群体,更是网格员关注的重点,对每家每户都建立详细的档案,里面涵盖家庭的基本情况、联络电话及工作单位等内容,真正使‘小网格’托起‘大民生’,进一步提高了服务效率。”

截至目前,该具有1.2万余名党员下沉“全科网格”,负责

联系11万余户群众,帮助解决问题3200余个。在服务群众方面,该县充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,在做好疫情防控各项工作的同时,统筹做好网格内党建、社会保障、综合治理、应急管理和社会救助等工作,构建了区域一盘棋、治理一张网、服务全落实的治理格局。

“网格员尽职尽责,不辞辛苦地守护着社区和村庄的安

宁。他们是新时代的平安守护者,让我们的基层治理焕发出了新活力。”该县县委组织部相关负责人表示,“下一步,我们将继续深入贯彻落实党的二十大精神,增强党组织的政治功能和组织功能,完善建设全科网格体系,凝聚基层管理服务合力,保障社会治理各环节能够闭环运行,对群众做到有问必答、有求必应、有应必成。”

(张娇 路原洁)

国网温县供电公司 做好『加减法』提升满意度

本报讯 “听说办电手机上提交申请就行,俺也试了试,果然有求必应,真不错!”近日,温县黄河路7号台区临街门店的一位客户通过网上国网申请办电后,国网温县供电公司城关供电所服务人员当天就上门服务,帮助客户办理了用电相关事宜。

“供电公司真是想得周到,服务也贴心。”附近群众纷纷感叹道。

近年来,该公司始终坚持“人民电业为人民”的企业宗旨,将办电“提速”与客户“省事”并行,组织焦裕禄共产党员服务队和青年志愿者进广场、进企业、进社区、进农村,大力宣传推广网上国网App,疏通预约服务渠道,实现办电业务“零证预约、刷脸办电、电子签单”;在处理办电业务过程中,该公司想方设法压减办电资料,缩减办电环节;推行“项目经理+客户经理双经理负责制”,“一对一”联络和服务辖区企业客户,超前制订供电方案与配套工程方案。在办电成本、办电资料、办电时间上,该公司做“减法”,在业务受理渠道和服务方式上做“加法”,提升了广大电力客户的获得感和满意度。(李云霞 牛卫光)



特色种植富乡村

近年来,温县武德镇徐堡南街村积极发展特色种植,努力让双孢菇成为当地“响当当”的致富产业,不仅为企业带来收益,还激活了一片区域、壮大了产业、带富了一方农民。

左图 工人在智能菇房为双孢菇削根装筐。

右图 工人在智能菇房采摘双孢菇。

王欣 摄

温县赵堡镇 “三到位”筑牢安全生产防线

本报讯 近段时间,温县赵堡镇牢固树立安全生产红线、底线意识,采取针对性措施,全面排查隐患,着力隐患整改,持续推进安全生产形势稳步提升。

排查隐患到位。该镇依据安全生产大检查工作实际,由镇分管领导带队,围绕企业安全生产、食品药品安全、道路交通安全、燃气安全、消防安全、自建房等重大领域为主要内容,全面排查隐患,目前共排查道路安全隐患8处、自建房安全隐患2处、食品药品安全隐患5处,消防安全方面排查出乱堆乱放、电动车违规充电等共性问题。

隐患整改到位。该镇对于发现的问题隐患,列出问题清单并提出整改建议,明确整改措施、整改时限和整改责任人,确保隐患排查无漏洞、无盲区,安全生产落到实处。目前,该镇已对主要受扰道路进行抢修疏通,确保了群众出行安全;对乱堆乱放和电动车违规充电的住户及沿街商户进行宣传告知,并责令限期整改;拆除有隐患自建房1处,下达食品安全责令改正通知书5份。

防范措施到位。该镇加强值班值守,严格落实24小时值班制度和领导带班制度,确保应急信息畅通,一旦发生紧急情况,能够第一时间得到有效处置。同时,该镇针对冬季安全生产的特殊性和复杂性,完善安全生产事故应急预案,密切关注气象变化,全力做好防范应对举措。(温融媒)

劳模李振国,为患者点亮希望之光

他想跑得更快、学得更多,帮更多的病人追回生命中的光;他从事眼科临床工作20余年,形容自己的状态依然是履薄冰。他,就是温县五一劳动奖章获得者、温县中医院眼科主任李振国。

李振国的患者特别多,都是冲着他的医术来的。他每天平均接诊近30个病人,对于不同病患的不同病症,他总能举重若轻,有针对性地开展手术或治疗。

李振国之所以成为“眼科通”,除了在校时扎实的理论学习,更得益于工作之后的深入研究,熟练地掌握各种复杂疑难眼科手术技术。他还多次参加市内、院内疑难眼病的讨论,对于一些跨学科、跨专业的眼科并发症,能及时作出正确的诊断及治疗。

面对每一位患者,总是认真询问病史、与患者交谈,不放过任何一个细节,是李振国的基本操作。李振国总说眼睛是心灵的窗户,容不得半点马虎。在手术台上,他告诫学生一定要对病人负责。

李振国不仅医术精湛、工作严谨,对患者还热情周到。他把病人当家人,经常为病人垫付医疗费,受到了患者的称赞。

“其实我只是做了一个医生应该做的事情,意外地收获了很多光环和赞美,我喜欢自己的事业,喜欢自己的工作。我希望可以帮助更多的人,创造更大的价值,为更多的患者解除痛苦。”李振国说。

有很多人称李振国为追光者。他追的是医疗技术之光,是病患的眼神之光,更是自己内心的医者之光。

王浩 王欣